



ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ
UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

Податкова адреса: вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01023, Україна
Поштова адреса: вул. Бориса Гмирі 2, 1 під'їзд, 17 поверх, м. Київ, 02140, Україна
Legal address: str. Esplanadna 42, Kyiv, Ukraine
Mailing address: str. Borys Gmyri 2, 1 entrance, 17 floor, Kyiv, 02140, Ukraine
Tel./fax: +380(44)220-20-85(86), office@flau.org.ua, www.uaf.org.ua

НАКАЗ

04.01.2016 р.

м. Київ

№ 01-02/м

Про проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики (елітна група) до чемпіонату світу у приміщенні

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573, Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на I квартал 2016 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 29.12.2015 № 4716 та доповідної записки керівника департаменту збірних команд, головного тренера Тиртишника В.Г. від 04.01.2016 р.

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 10 по 31 січня 2016 року у м. Анталія (Туреччина) навчально-тренувальний збір національної збірної команди України з легкої атлетики (елітна група) до чемпіонату світу у приміщенні (далі – навчально-тренувальний збір).
2. Затвердити учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики – членів національної збірної команди України з легкої атлетики Дмитренка Руслана Григоровича та тренера Тобіаса Дениса Юрійовича.
3. Відрядити з 10 по 31 січня 2016 року учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики з місць проживання до м. Анталія (Туреччина) та зворотно.
4. Здійснити витрати на забезпечення участі членів національної збірної команди України з легкої атлетики у заході за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту з 10 по 31 січня 2016 року – на 2 особи.
5. Затвердити кошториси в частині здійснення витрат на проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту (додаток 1, додаток 2).
6. Призначити відповідальним за проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Тобіаса Д. Ю. та визначити його матеріально та фінансово відповідальним.
7. Визначити відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Тобіаса Д. Ю.

8. Визначити, що організаційне забезпечення проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики здійснює департамент збірних команд Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Тиртишник В.Г.).

9. Тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Тобіасу Д.Ю. подати письмовий звіт про результати проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики до департаменту збірних команд Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник - Тиртишник В.Г.) та фінансовий звіт про витрати на відрядження учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Печура Л.Г) протягом трьох банківських днів після повернення з відрядження.

10. Бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики в сумі 28 128,00 (двадцять вісім тисяч сто двадцять вісім грн. 00 коп.) гривень та 3 254,00 (три тисячі двісті п'ятдесят чотири долари США 00 центів) доларів США відповідно до затверджених кошторисів (додаток 1, додаток 2).

Спрямувати додаткові кошти на проведення навчально-тренувального збору в загальній сумі 47 939,00 (сорок сім тисяч дев'яност тридцять дев'ять шість грн. 00 коп.) гривень, а саме:

12 734,00 (дванадцять тисяч сімсот тридцять чотири грн. 00 коп.) гривень за рахунок використання коштів, запланованих на проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди з легкої атлетики (група витривалості) до чемпіонату світу зі спеціальної фізичної підготовки з 10 по 25 січня 2016 року, м. Мукачево (Закарпатська обл.);

26 440,00 (двадцять шість тисяч чотириста сорок грн. 00 коп.) гривень за рахунок використання планової економії коштів, запланованих на проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди з легкої атлетики (група метання) до чемпіонату світу зі спеціальної підготовки з 11 по 28 січня 2016 року, за місцем проживання (підстава – кошторис № 03 від 04.01.2016 р.);

8 765,00 (вісім тисяч сімсот шістдесят п'ять грн. 00 коп.) гривень за рахунок використання планової економії коштів, запланованих на проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди з легкої атлетики спринт (естафетний біг) до чемпіонату світу зі спеціальної підготовки з 10 по 25 січня 2016 року, м. Суми (підстава – кошторис № 06 від 04.01.2016 р.).

Провести виплати за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

11. Визначити відповідальними за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів на придбання товарів і послуг, необхідних для організації та проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з легкої атлетики юриста Федерації легкої атлетики України Савенко Г.О та провідного тренера Єльшину А. О.

12. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар
Федерації легкої атлетики України



М. В. Медведь